

Molimo pokažite ovu karticu zdravstvenom radniku koji Vas liječi

RUCONEST® (konestat alfa)

KARTICA ZA BOLESNIKA

Rizik od preosjetljivosti na bjelančevine kunića u tragovima - mjere opreza pri uporabi

Bolesniku je propisan lijek RUCONEST® za liječenje akutnih napada nasljednog angioedema. RUCONEST® je rekombinantni inhibitor C1 esteraze proizveden iz mlijeka transgeničnih kunića i sadrži tragove bjelančevina kunića. Prije početka liječenja lijekom RUCONEST® pažljivo proučite anamnezu i trenutnu povijest bolesti ovog bolesnika na alergiju na kuniće. U slučaju poznate ili suspektne alergije na kuniće treba razmotriti liječenje lijekovima koji nisu porijeklom od kunića.

Uvijek se pridržavajte sljedećeg postupka pri liječenju ovog bolesnika:

1. Pratite kliničke pokazatelje i simptome preosjetljivosti u bolesnika.
2. Odmah primijenite hitne mjere liječenja u slučajevima anafilaktičkih reakcija ili šoka.
3. Informirajte bolesnika o uobičajenim znakovima reakcije preosjetljivosti npr. koprivnjača, generalizirana koprivnjača, stezanje u prsima, piskanje, pad krvnog tlaka i anafilaksija te o potrebi da obavijesti zdravstvenog radnika u slučaju pojave bilo kojeg od tih simptoma. Objasnite bolesniku razliku u odnosu na napad nasljednog angioedema.
4. Periodički uputite bolesnika na potrebu hitne prijave bilo koje alergijske reakcije na kuniće.
5. Upozorite bolesnika da sa sobom uvijek nosi ovu karticu i pokaže je svakom zdravstvenom radniku koji ga liječi od akutnih napada nasljednog angioedema.
6. Prijavite svaku sumnju na preosjetljivost ili imunološke nuspojave.

Više informacija potražite u edukacijskim materijalima i sažetku opisa svojstava lijeka ili se obratite svojem lokalnom predstavniku na e-mail: medinfo.hr@pharming.com.

Ovaj edukacijski materijal možete pronaći na internetskim stranicama Agencije za lijekove i medicinske proizvode (HALMED) u dijelu Farmakovigilancija/Mjere minimizacije rizika.

Bolujem od nasljednog angioedema (HAE)

Ime bolesnika

Težina

Moj specijalist ili centar za HAE je

Ime

Broj telefona

Dijagnosticiran mi je nasljedni angioedem (HAE), koji se manifestira ponavljanim napadima s oticanjem zbog nedostatka endogenog inhibitora C1 esteraze. U slučaju nepravilnog liječenja, napadi nasljednog angioedema mogu mi ozbiljno ugroziti zdravlje ako se oticanje pojavi na mjestima kao što su usni dio ždrijela ili grkljan.

Lijek RUCONEST® mogu primiti isključivo ako mi nije dokazana ili nema sumnje na alergiju na kuniće.

Ako sumnjate da ste razvili alergiju na kuniće, molimo obratite se svom liječniku. Za daljnje upute molimo pogledajte Uputu o lijeku.

Ako primijetite bilo koju nuspojavu, potrebno je obavijestiti liječnika, ljekarnika ili medicinsku sestru. To uključuje i svaku moguću nuspojavu koja nije navedena u uputi o lijeku. Nuspojave možete prijaviti izravno putem nacionalnog sustava za prijavu nuspojava: Agenciji za lijekove i medicinske proizvode (HALMED) putem internetske stranice www.halmed.hr ili potražite HALMED aplikaciju putem Google Play ili Apple App Store trgovine. Prijavlivanjem nuspojava možete pridonijeti u procjeni sigurnosti ovog lijeka.